Les témoignages des élèves
« Les moments qui m’ont le plus touché sont la visite du village martyr(…) et le témoignages d’un rescapé qui nous racontait sa journée terrible du 10 au 11 juin 1944(…) Il m’a émue quand il racontait qu’il allait tranquillement chez le coiffeur et qu’il a du se regrouper avec tous les autres membres du village sur le champ de foire, quand il a été séparé de sa femme et de sa mère, quand il s’est pris deux balles, quand avec ses amis ils se sont cachés sous la paille et qu’il a été brulé au visage… »
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Trécy GUY 3E
« L’entrée dans l’église a été un moment
 impressionnant. C’est l’endroit où sont 
morts de nombreuses femmes et enfants. »

                           Laura CHARRON 3E
« Le village d’Oradour sur Glane a 
une atmosphère très spéciale ; dès qu’on 
y entre on perd tout sentiment, on reste 
juste muet tout en étant compatissant et 
respectueux. On se sent très calme. »

                                   Estelle GAY 3E
« Dans le village, on ressent la présence des personnes qui habitaient là.»

                                    Axelle BERTHONNAUD 3D

« En entrant dans le village, une impression de malaise s’est fait ressentir. De la peine, de la tristesse, une impression de souffrance quand on avançait dans le village… »

                                    Elodie BRIS 3D

« (…) Le témoignage du resapé de ce massacre m’a énormément émue : on lui a pris sa femme et sa mère du jour au lendemain sans aucune raison, on lui a tiré dessus avec acharnement. On admire cet homme et on le respecte pour son courage et son histoire. »

                                     Amélie HERAUD 3D

« Quand on rentre dans Oradour, on voit des bâtiments en ruine, déserts comme si on les avait abandonné… On voit dans certains murs des impacts de balle et on peut imaginer la scène. Avec le froid, on sent très bien que c’est un village mort, sans vie. »

                                      Florian MOREAU  3C
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« (…) C’est terrible de s’imaginer que de nombreuses familles ont péris dans ce massacre. Le plus marquant à Oradour est le cimetière et de voir que des nourrissons ont été tués sans pitié…J’admire les personnes qui ont réussis à s’échapper car il faut avoir du courage… »

                                      Rachel PINAULT 3C

« (…) Le cimetière m’a donné des 
larmes aux yeux surtout quand 
j’ai vu Roland, 13 jours »

                                      Morgane BELY 3C

« L’émotion était très forte lors de la visite du village martyr en particulier dans l’église où j’ai reconnu le confessionnal dont un texte étudié en français parlait : on y a retrouvé des cousins se tenant par la main à l’intérieur (…) Ce fut une expérience enrichissante bien que dure émotionnellement. »

                                       Anouk HERAULT 3C
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« A Oradour, j’ai ressenti de la colère car les soldats allemands ont tué des innocents pour le plaisir (…), ils ont empêché les familles des victimes de faire leur deuil car ils ont tout détruit et tout brûlé ce qui est irrespectueux pour les familles des victimes et pour les victimes elles-mêmes. J’ai ressenti de la compassion pour les familles des victimes car cela a dû être difficile de tout perdre pour assouvir le besoin de cruauté des soldats allemands. »

                                         Paul AHAVI 3C
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