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Aux parents des élèves de 3e
Objet :

fin d’année scolaire
PJ – Ann. :

Modalités de collecte des manuels


Madame, Monsieur,

Je vous informe que les élèves de 3e seront libérés le mercredi 27 juin ; le brevet du collège se déroulant les 28 et 29 juin.
Conformément aux directives écrites dans un précédent courrier, les avis d’affectation seront connus le 29 juin au matin. A l’issue de l’épreuve, le dossier d’inscription dans l’un des 3 lycées niortais leur sera remis ainsi que le certificat de radiation obligatoire pour toute inscription –à condition que les manuels aient été tous rapportés et que la cantine ait été réglée.
Dans le cas où l’élève n’aurait pas d’affectation, il y a un 2e tour et il faut prendre impérativement rendez-vous avec le chef d’établissement pour le lundi 2 juillet dans la journée.

Par ailleurs, les livres seront tous remis au CDI selon les modalités suivantes : « le ramassage des livres aura lieu le 22 juin 2012. Les élèves de 3e peuvent garder les manuels de mathématiques, d’histoire-géographie et d’éducation civique. Ils les remettront en salle d’étude impérativement le 29 juin après la dernière épreuve du brevet ». 
Que tous mes vœux de réussite accompagnent votre enfant tant pour le brevet que pour l’orientation.
Je vous remercie de la confiance que vous témoignez aux équipes pédagogiques.

Recevez, Madame, Monsieur, mes meilleures salutations.








La Principale,








Marylène PROUST

